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PAUTA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 

(10/11/2025) 

 

I. EXPEDIENTE DO DIA: 
 

1. Leitura e votação da Ata da 31ª Sessão Ordinária de 2025. 
2. Leitura dos Ofícios, e demais correspondências recebidas. 
3. Leitura de proposições dos Vereadores.  

 

II. ORDEM DO DIA: 
 

1. VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS VEREADORES. 

 

2. MATÉRIAS EM REGIME DE URGÊNCIA: 

▪ Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 080/2025 – 
Ementa: “Dispõe sobre a devolução voluntária de imóvel à 
Mitra Diocesana de Cornélio Procópio, com dispensa mútua 
entre as partes e dá outras providências.” 

 

▪ Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 103/2025 – 
Ementa: “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar 
no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), e dá outras 
providências. 

 
 

3. MATÉRIAS EM DISCUSSÃO ÚNICA: 

▪ Requerimento nº 083/2025 – Vereador Devair Crispim 
Ferreira: “Solicito que o Poder Legislativo Municipal 
encaminhe Ofício à Copel – Companhia Paranaense de 
Energia, solicitando informações e providências acerca das 
constantes interrupções no fornecimento de energia elétrica no 
Jardim Boa Vista. Os moradores da localidade relatam que a 
falta de energia é recorrente e, muitas vezes, prolongada, 
ocasionando transtornos significativos, prejuízos a 
equipamentos elétricos e insegurança à comunidade.” 
 

▪ Requerimento nº 084/2025 – Vereador Rafael Rocha 
Teixeira Ricardi: “[...] requerer que seja encaminhada 
proposição para outorga do Título de Cidadão Honorário do 
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Município de São Sebastião da Amoreira aos Senhores 
Adevilson Lourenço Gouveia, Jorge Takasumi e Luiz 
Fernandes em reconhecimento aos relevantes serviços 
prestados ao Município durante os períodos em que exerceram 
o cargo de Prefeito Municipal.” 

 

▪ Indicação nº 178/2025 – Vereador Devair Crispim Ferreira: 
“Sugerir ao Poder Executivo Municipal que adote as medidas 
necessárias, por meio do setor competente, quanto a 
necessidade de colocação de pedra na Rua Maike Richardi 
Mira Prado, continuação da rua Licérnio Felizardo da Rocha e 
vias próximas, visando melhorar as condições de tráfego e 
garantir mais segurança e conforto aos moradores da região”. 

 
▪ Indicação nº 179/2025 – Vereador Osmar Ramalho: “Sugerir 

ao Poder Executivo Municipal que adote as providências 
necessárias, por meio do setor competente, para que sejam 
sinalizados os redutores de velocidade (lombadas) localizados 
na Rodovia Agostinho Ducci, bem como em outros pontos do 
perímetro urbano que apresentem a mesma necessidade”. 

 
▪ Indicação nº 180/2025 – Vereador Osmar Ramalho: “Sugerir 

ao Poder Executivo Municipal que adote as providências 
necessárias, por meio do setor competente, quanto a 
necessidade de serem realizadas melhorias e manutenção das 
placas de sinalização viária em todo o território do município de 
São Sebastião da Amoreira-PR”. 

 
 

 

III. PALAVRA LIVRE PARA AGRADECIMENTOS E 
MANIFESTAÇÕES. 

 


